


6.Czytaj uważnie wszystkie zadania. 

7. Rozwiązania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI długopisem lub piórem 
z czarnym tuszem/atramentem. 

8. Do każdego zadania podane są cztery możliwe odpowiedzi: A, B, C, D. 
Odpowiada im następujący układ kratek w KARCIE ODPOWIEDZI: 

9.Tylko jedna odpowiedź jest poprawna. 

10. Wybierz właściwą odpowiedź i zamaluj kratkę z odpowiadającą jej literą – 
np., gdy wybrałeś odpowiedź „A”: 

11. Staraj się wyraźnie zaznaczać odpowiedzi.  Jeżeli się pomylisz i błędnie 
zaznaczysz odpowiedź, otocz ją kółkiem i zaznacz odpowiedź, którą uważasz 
za poprawną, np. 

12. Po rozwiązaniu testu sprawdź, czy zaznaczyłeś wszystkie odpowiedzi na 
KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadziłeś wszystkie dane, o których mowa 
w punkcie 2 tej instrukcji. 

Pamiętaj, że oddajesz przewodniczącemu zespołu nadzorującego tylko KARTĘ 
ODPOWIEDZI. 

Powodzenia! 
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Zadanie 3.  
Na rysunku przedstawiono wnętrze jednej z rozdzielnic mieszkaniowych 
zasilonych z rozdzielnicy głównej trzypiętrowego budynku. Które urządzenie, 
stanowiące część rozdzielnicy mieszkaniowej, oznaczono strzałką? 

A. Stycznik. 

B. Ogranicznik przepięć. 

C. Rozłącznik instalacyjny. 

D. Wyłącznik nadmiarowoprądowy. 

Zadanie 4.    
Złącze wtykowe przedstawione na rysunku przeznaczone jest do zastosowań  
w obszarach zagrożonych 

A. wybuchem pyłu. 

B. wyziewami żrącymi. 

C. wzrostem temperatury. 

D. nadmierną wilgotnością. 
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Zadanie 25.    
Uszkodzenie poprawnie działającej instalacji elektrycznej budynku 
przedstawione na rysunku jest skutkiem 

A. zwarcia doziemnego. 

B. przeciążenia instalacji. 

C. zwarcia międzyfazowego w instalacji. 

D. wpływu prądu piorunowego do instalacji. 
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Zadanie 30.   
Przedstawiony na rysunku przyrząd służy do  

A. pomiaru parametrów oświetlenia. 

B. sprawdzania ciągłości połączeń w instalacji. 

C. lokalizacji przewodów w instalacji elektrycznej. 

D. bezdotykowego pomiaru rezystancji przewodów. 

Zadanie 31.   
Którą wielkość fizyczną można zmierzyć przyrządem pokazanym na 
rysunku? 

A. Światłość. 

B. Luminancję. 

C. Natężenie oświetlenia. 

D. Temperaturę barwową światła. 
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Zadanie 34.   
W pomieszczeniu przyłączowym budynku sprawdzono ciągłość głównego 
połączenia wyrównawczego między główną szyną wyrównawczą a czterema 
punktami, jak na rysunku. Który pomiar powinien wykazać brak ciągłości 
połączenia? 

A. 1 

B. 2 

C. 3 

D. 4 

 

 

 

 

Zadanie 35.   
Ile wynosi wymagane napięcie probiercze przy badaniu rezystancji izolacji 
obwodów w instalacjach elektrycznych 230/400 V? 

A.   250 V  

B.   500 V 

C.   750 V 

D. 1000 V 
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Zadanie 36.   
W układzie jak na rysunku po załączeniu wskazówka watomierza W1 
wychyliła się w lewą stronę. Po zamianie zacisków napięciowych watomierz 
wskazał moc 350 W. Jaka jest całkowita moc pobierana przez odbiornik, jeśli 
watomierz W2 wskazuje 800 W? 

A.   350 W 

B.   450 W 

C.   800 W 

D. 1150 W 

 

Zadanie 37.   
Aby sprawdzić skuteczność ochrony przez samoczynne wyłączenie zasilania 
w układzie TN instalacji elektrycznej, należy 

A. dokonać pomiaru rezystancji uziemienia. 

B. sprawdzić ciągłość połączeń w instalacji. 

C. wykonać pomiary impedancji pętli zwarcia. 

D. wyznaczyć czas i prąd zadziałania wyłącznika RCD. 

Zadanie 38.   
W sprawnej instalacji elektrycznej pomieszczenia kuchennego wymieniono 
uszkodzone mechanicznie gniazdo wtyczkowe. Po załączeniu odbiornika 
zadziałał wyłącznik różnicowoprądowy. Jaki błąd popełniono przy montażu 
gniazda? 

A. Nie podłączono przewodu neutralnego. 

B. Nie podłączono przewodu ochronnego. 

C. Zamieniono zacisk przewodu fazowego z neutralnym. 

D. Zamieniono zacisk przewodu ochronnego z neutralnym. 
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